



广场示意图

Q 去年10月,有南京“城市客厅”之称的北极阁广场开始围挡改造。昨天,现代快报记者从施工方南京环亚商业管理有限公司获悉,目前人造瀑布、假山已拆除,恢复山体后将做樱花广场,与北极阁公园相连。不久后广场上将竖起钟楼,市民还可以观看水幕电影。北极阁广场计划今年圣诞节开放。现代快报记者 赵丹丹



示意图右上角的建筑是钟楼

### 紫金山内外环绿道 9月底“牵手”

快报讯(记者 余乐)琵琶湖公园入口至博爱公园两米宽的绿道试验段已经建成了,随着9月底环紫金山绿道南外环的完工,整个山体的外部绿道将和内部绿道在范鸿仙墓汇合,形成一个“L”形的慢行绿道系统。

昨天上午,现代快报记者来到琵琶湖公园入口处,一段两米宽的绿道掩映在花丛中,已经有市民在上面行走体验了。“这段绿道是利用原有的道路重新铺设的,不会破坏生态环境。”常来此锻炼的小王说,两米宽的绿道,刚好够一辆自行车和一位行人并行。

“这段绿道长两公里左右,景观面积为2000平方米。除了前路路段没有完成,别的地方都修好了。”南京市园林实业总公司一位负责人说,他们正在为交通标志做方案,下一步将安插在绿道四周,并补植小型灌木进行提档升级,“再过几天,市民就能从琵琶湖公园一路骑到博爱园了。”

未来,中山陵核心区景区将禁行机动车,只有观光游览车和景区大巴进行接驳。根据紫金山绿道建设的总体规划,外部绿道和内部绿道将串联成“绿环”游走在山间。

记者发现,范鸿仙墓至西马腰一带长达8.8公里的内部绿道,已投入使用了。“开放好几个月了。”中山陵园管理局一名工作人员说。

顺着范鸿仙墓往上走,沿途经过永慕庐、议政亭、万福寺等多个景点,一路上去,能到达山顶公园俯瞰南京全景。“9月底,南外环的紫金山绿道也将全面建成,到时候在范鸿仙墓和内部绿道汇合,形成一个‘L’形,旁边还有不少支线。”市园林局的一名负责人说。

# 圣诞节,来北极阁看水幕电影

## 广场上竖起高高的钟楼,明春还能在此赏樱

### 地上

#### 恢复山体,种植樱花

“以往市民选择去鸡鸣寺那里赏樱花,明年樱花开的时候,市民可以去北极阁广场了。”南京环亚商业管理有限公司董事长李明霞介绍,北极阁广场原来的人造瀑布、假山目前已拆除,正在覆土恢复山体,今年10月将在山体种植樱花树,约15亩,形成山上的樱花广场。“还会种植山茶花、栀子花等,以后一年四季都有花赏。”李明霞表示,北极阁广场将与整个中央公园串联起来,通过山体上的小道,市民可直接通往北极阁公园、鸡鸣寺,由解放门到达玄武湖。

#### 广场上竖起钟楼

改造后,北极阁广场与市民“增强互动”。李明霞介绍,在山体两侧,将安装大型设备,能喷出水雾,播放大型水幕电影。“水幕长可达50米,市民远远地就能欣赏动感画面。”不过她坦言,播放的成本较高,目前正在计算成本,如果太高,每次播放的时间将在5分钟。

北极阁广场上还将竖起一座高25~30米钟楼,半点、整点报时。四面将安装LED屏,当市民踩脚下的一个感应设施,人的投影立刻投放到屏幕内,和屏幕上的画面融为一体。

#### 为单身男女提供展示区域

此外,广场的8个主题区,各有特色。在山体前的是九龙柱广场,又叫倒计时广场。九根龙柱围成环状,可作为节日倒计时的活动场地;情缘寻缘广场的展示区域内,可插入单身男女的资料,方便寻找另一半;火山广场,人工打造了火山岩在灯光的衬托下,如同火山爆发一般;极限运动广场内布置了滑道,是爱玩滑板的年轻人的好去处;雕塑主题广场和大众休闲广场将会布置不少雕塑。同时,还设置了儿童活动区和老年人活动区。

### 地下

#### 从峨眉路、北京东路进 餐饮休闲街,可停车600辆

地下商业也将焕然一新。李明霞介绍,以后这里叫作环亚凯瑟琳广场,地下负一层3万多平方米的商业区域,目前已经在装修阶段,不久后将成为集餐饮、休闲、娱乐为一体的地下商业街。据了解,目前Costa、猫屎咖啡、棒约翰、汉堡王等品牌已经入驻,此外还有精品超市和健身房,以及玉石和茶叶博物馆等。

为方便市民停车,地下负二层2万多平方米,可同时容纳600辆车。

未来如何进入北极阁广场呢?据了解,机动车有两条行车路线,可从北京东路南京市人防办门前一条路进入地下停车场,或者从峨眉路进入。

而步行市民可以直接从四个下沉庭院出入口直接进入地下商业街。

#### 今年圣诞节对外开放 青奥会前启动二期工程

李明霞介绍,一期北极阁广场地上地下工程年底可以完工,预计圣诞节对外开放。而二期工程将扩展到鼓楼广场下,有5万平方米的商业区域,预计青奥会前启动,未来还将有地铁一号线、四号线相连接。



# 品牌龙虾在华江

“华江龙虾回来了!”经过一年多时间的装修改造、提档升级,华江饭店完成了全面的华丽转身,迎来了饭店第十三届龙虾美食节。悠悠十三载,“华江龙虾”作为石城最响亮的龙虾品牌,定义了南京龙虾餐饮发展所达到的高度。“华江龙虾”始终坚持“品牌质量,百姓消费”经营理念,持续打造老百姓心目中的NO.1!



奶香烤虾

肉质鲜嫩 风味独特 香辣可口 绿色环保

中华餐饮名店

南京华江饭店

2005年南京百家老字号品牌评比

创新金奖

11家龙虾放心店

龙虾宴金奖

2009年度南京龙虾十大名店

金奖

华江饭店

HUAJIANG HOTEL

中国十佳龙虾特色饭店

订餐电话: 86821666 86821222 地址: 中山北路178号